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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA E CONSELHO FISCAL DA 
CAPSMAR, REFERENTE APRESENTAÇÃO DO BALANCETE DE JULHO DE 
2017 (DOIS MIL E DEZESSETE).  

Aos (23) vinte dias do mês de Agosto, do corrente ano ás 
14:00(quatorze)horas reuniram-se para uma reunião ordinária 
os diretores e conselheiros da CAPSMAR-Caixa de Aposentadoria 
e Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Arandu. A 
Sra Presidente deu início à reunião, cumprimentando á todos 
os que estavam presentes; apresentou a pauta da reunião; ou 
seja:- apresentação do Balancete referente ao mês de julho do 
corrente ano para que o Conselho Fiscal possa fazer sua 
análise e caso estejam de acordo possam fazer sua posterior 
aprovação, bem como, as informações que são inerentes ao mês 
de julho, até a • data desta Ata. Procedida a verificação, 
registrou uma arrecadação de R$244.736,72(duzentos e quarenta 
e quatro mil setecentos e trinta e seis reais e setenta e 
dois centavos), sendo o valor de R$242.614,61(duzentos e 
quarenta e dois mil e seiscentos e quatorze reais e sessenta 
e um centavos)de receita orçamentária e o valor de 
R$2.122,11(dois mil cento vinte dois reais onze centavos)de 
receita extraorçamentária,as quais são compostas pelos 
seguintes recebimentos,conforme consta no balancete ora 
examinado:-folha de pagamento prefeitura,(retido/servidor), 
junho-R$65.617,67(sessenta e cinco mil seiscentos e dezessete 
reais sessenta e sete centavos); obrigação patronal, parcial 
de junho do corrente ano, somente educação-R$27.581,25(vinte 
sete mil quinhentos e oitenta e um reais e vinte e cinco 
centavos);recolhimento (retido servidor),Cámara Municipal de 
Arandu, junho do corrente ano-R$1.928,93(um mil, novecentos e 
vinte e oito reais e noventa e três centavos); recolhimento 
patronal da Câmara Muncicipal,junho do corrente ano-
R$4.799,53(quatro mil,setecentos e noventa e nove reais e 
cinquenta e três centavos);segurados da CAPSMAR; julho do 
corrente ano-R$1.592,90(um mil quinhentos e noventa e dois 
reais e noventa centavos);I.R.R.F dos aposentados CAPSMAR,mês 
de julho do corrente ano-R$956,36(novecentos e cinquenta e 
seis reais e trinta e seis centavos);I.R.R.F,  Dr.  Pedro 
Fernando  Poles, 	junho corrente ano-R$471,87(quatrocentos e 
setenta e um reais e oitenta e sete centavos);I.N.S.S,Dr. 
Pedro Fernando Poles,mês de junho corrente ano-
R$ 602,80(seiscentos e dois reais e oitenta centavos);pensão 
alimentícia de Nerilda Gomes, mês de julho do corrente do 
ano-R$91,08(noventa e um reais e oito centavos);rendimentos 
de aplicação financeira R$58.788,42(cinquenta e oito mil 
setecentos e oitenta e oito reais e quarenta e dois centavos) 
do Banco Brasil S/A), rendimentos do fundo Kansai 
R$ 82.305,91 (oitenta e dois mil e trezentos e cinco reais e 
noventa e um centavos. A despesa paga no mês de julho, do 
corrente ano,totalizou o montante de:-R$170.099,64 (cento e 
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setenta mil noventa e nove reais e sessenta e quatro 
centavos), sendo ,R$152.854,78(cento cinquenta e dois mil, 
oitocentos e cinquenta e quatro reais setenta e oito 
centavos)despesa orçamentária e R$17.244,86(dezessete mil 
duzentos e quarenta e quatro reais e oitenta e seis 
centavos), de despesa extra-orçamentária, composta das 
seguintes despesas:-pagamento (aposentadorias)-R$109.434,94 
(cento nove mil quatrocentos e trinta e quatro reais e 
noventa e quatro centavos);pensões-R$12.127,76(doze mil,cento 
vinte e sete reais setenta e seis centavos);auxílio doença-
R$13.654,95 (treze mil,seiscentos e cinquenta e quatro reais e 
noventa cinco centavos); salário maternidade-R$3.651,08 (três 
mil seiscentos cinquenta e um reais e oito centavos),salário 
familia(CAPSMAR) R$162,52(cento e sessenta e dois reais e 
cinquenta e dois centavos,de funcionárias que gozam salário 
maternidade e auxilio doença;salário família setor educação - 
R$62,14(sessenta dois reais quatorze centavos); salário 
família do funcionário da  Camara  Municipal Municipal, Sr. 
Mario Silvério, mês de junho do corrente ano - R$31,07 (trinta 
e um reais e sete centavos);I.R.R.F dos aposentados 
(CAPSMAR)-R$956,36(novecentos e cinquenta e seis reais e 
trinta e seis centavos), mês de julho do corrente ano;I.R.R.F 
sobre serviços executados pelo  Dr.  Pedro Fernando  Poles  
(advogado da CAPSMAR)-R$471,87(quatrocentos e setenta e um 
reais e oitenta e sete centavos), mês de junho do corrente 
ano ; Banco do Brasil S/A,tarifa da folha pagamento mês de 
julho corrente ano-R$275,40(duzentos setenta cinco reais 
quarenta centavos); Conexão-R$660,00(seiscentos e sessenta e 
reais), mês de junho do corrente ano;Datacom Contabilidade 
Ltda-R$1.000,00(um mil reais), mês de junho do corrente ano 
Destak Alerta - R$280,00(duzentos oitenta reais), mês de 
junho do corrente ano;Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos - R$22,14  (vinte e dois reais quatorze centavos);  
Four Info-  R$567,85(quinhentos e sessenta e sete reais e 
oitenta e cinco centavos),mês de junho do corrente ano; 
I.N.S.S  Dr.  Pedro Fernando Poles-R$1.698,80(um mil,seiscentos 
e noventa e oito reais e oitenta centavos), mês de junho do 
corrente ano; Micromap Informática Ltda-R$2.000,00(dois mil 
reais),mês de junho do corrente ano; Pensão Alimentícia do 
mês de julho do corrente ano-Nerilda Gomes-R$91,08(noventa e 
um reais e oito centavos);Dr. Pedro Fernando Poles-
R$5.480,00(cinco mil, quatrocentos e oitenta reais), mês de 
junho do corrente ano ; Telefônica-R$237,24(duzentos e trinta 
e sete reais e vinte e quatro centavos), mês de junho do 
corrente ano; Universo online-R$35,19(trinta cinco reais 
dezenove centavos), mês de junho do corrente ano; Unimed de 
Avaré-R$ 477,50(quatrocentos e setenta e sete reais e 
cinquenta centavos), mês de junho do corrente ano; Firma 
Velox Consultoria Assessoria Previdenciária Ltda-R$1.420,00 
(um mil e quatrocentos e vinte reais),mês de junho do 
corrente ano ; Deságio de aplicação Financeira(Quantia dist. 

Página 30 



CAPS!~  - Caixa de Aposentadoria e Previdência dos Servidores Públicos 
Municipais de Arandu 

Rua Dezenove de Março, 480-A -ARANDU/SP - CNPJ - 57.268.617/0001-00 
FONE 143766-1218 - e  mail  capsmarQuol.com.br   

de titulos e valores mobiliários LTDA).R$15.122,75(quinze mil 
cento e vinte e dois reais setenta e cinco centavos), mês de 
julho do corrente ano;Editora Vieira Aires Ltda R$50,00 
(cinquenta reais); Maluf e Tinós Ltda- EPP R$ 129,00 (cento e 
vinte e nove reais). A Presidente apresentou relatório do 
caixa contendo o saldo bancário da CAPSMAR, o qual em 
31(trinta e um)de julho do corrente ano, encerrou o movimento 
financeiro, com o montante no valor de R$12.364.438,13(doze 
milhões, trezentos e sessenta e quatro mil,quatrocentos e 
trinta e oito reais e treze centavos, que fora passado á 
todos os presentes para que tomassem ciência dos valores 
referentes á cada banco. Dando continuidade, a Presidente 
explicou que os funcionários: - Adriana Verissimo dos Santos, 
Cícero Camargo Veiga, Daniele Cristine Fernandes Gueguer, 
Elisángela Zambaldi, Heloisa Helena Arca  Ricci,  Jair 
Aparecido Roberto,  Larissa  Maria Larini Meli Cicconi, Maria 
Clareth Pires Bernardo, Neide Soares Januário,  Sabrina  de 
Almeida Souza Coelho, receberam auxílio doença mês de julho 
do corrente ano, conforme portarias, as quais se encontram 
arquivadas nas pastas dos funcionários e informou que os 
funcionários:-  Cicero  Camargo Veiga e Heloisa Helena Arca  
Ricci,  já retornaram para a Prefeitura. A Presidente também 
informou que as funcionárias:- Marina Alves e Priscila 
Aparecida Juvêncio, estão cumprindo salário maternidade, mês 
de julho do corrente ano, conforme portarias, as quais se 
encontram arquivadas em suas pastas. A Presidente também 
informou que a aplicação do Fundo Kansai, que estava obtendo 
deságio há mais de (02) dois meses voltou a ter rendimento 
positivo.Informou também que a parte do servidor se encontra 
em dia e que a parte do patronal, tem sido paga somente a 
parte da Educação. A Presidente também explicou á todos, que 
foi feita nova reavaliação Atuarial e já foi passado através 
de ofício para o Prefeito averiguar e para que possa ser 
feito a nova Lei que dirá quais as alíquotas a serem 
recolhidas; estamos aguardando para ver quando será feita a 
nova lei ;assim sendo terá que ser enviada ao ministerio da 
previdência e tribunal de contas. Informou também que a Sra. 
Aparecida de Souza Gomes Francisco estava esperando o 
tribunal reavaliar sua aposentadoria por INVALIDEZ; O mesmo 
reavaliou e considerando IRREGULAR, o processo da mesma, onde 
deveria ter sido feito pelo valor proporcional, e não 
integral como fora feito; O tribunal solicitou que tomássemos 
providências para arrumar o valor e informo que o mesmo já 
foi regularizado e o valor que será pago á ela, será o valor 
de um (01) salário mínimo vigente no País, ou seja:-
R$ 937,00(novecentos e trinta e sete reais),Informo que á 
mesma já esteve na CAPSMAR e já assinou o ofício onde estava 
explicando a redução do salário e já está ciente do 
acontecido. A Sra Aparecida Souza Gomes Francisco, embora 
triste , entendeu a posição da CAPSMAR, que tem que atender á 
recomendação do Tribunal de Contas. A CAPSMAR também fará um 
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ofício para Câmara Municipal, informando o acontecido; o 
Próprio Tribunal, na nota emitida pede que se avise á Câmara 
Municipal. A Presidente informou aos demais que devido á 
Prefeitura não estar repassando em dia os valores devidos, 
nem mesmo dos parcelamentos e como o Ministério da 
Previdência, agora aceitou o Reparcelamento, o mesmo está 
sendo elaborado e esperamos que seja aceito. A presidente 
reiterou a explicação,que o Sr. Pedro José de Oliveira que é 
o GESTOR DE RECURSOS DA CAPSMAR, passa por problemas de saúde 
e diante disto, entende da importância em estar preparando 
novos funcionários para que obtenham o CPA-10(dez), uma vez 
que o Sr. Pedro poderá se afastar para tratamento de saúde e 
a CAPSMAR ficaria sem o GESTOR, que é fundamental para 
atuação do COMITÊ DE INVESTIMENTO; também explicou que 
independente do fato do Sr. Pedro se afastar, é exigência do 
próprio Ministério da Previdência, que todos do Comitê tenham 
o CPA-10(dez). A' presidente e Sr. Diretor Administrativo-
Financeiro, analisaram o boletim de caixa onde observaram que 
o fundo Kansai obteve rendimento positivo. A Sra. residente, 
falou sobre mudanças na Lei da CAPSMAR, falou dos 
investimentos e que o gerente da parte de aplicações da CAIXA 
ECONÔMICA FEDERAL esteve na CAPSMAR, e foi solicitado que ele 
enviasse por  e-mail  os produtos da Caixa e que os mesmos 
iriam ser encaminhados para firma CONEXÃO que faz assessoria 
financeira para CAPSMAR,pois a Conexão é que vê tudo com 
relação á parte de investimentos; continuando a falar da 
firma Conexão, a mesma fornece cursos para o CPA-10(dez) e 
estaremos vendo a possibilidade com eles de funcionários 
estarem fazendo este curso. A Presidente falou sobre a 
possível venda de terrenos pela Prefeitura para que possa  
guitar  valores com a CAPSMAR. A Presidente também falou sobre 
a regularização do Quadro de Pessoal, por exigência do 
próprio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (AUDESP). E 
por esse motivo foi cedida para a CAPSMAR á funcionária 
estatutária Sra. Wanderleia de Melo Martins que ocupará o 
cargo de assistente administrativo da CAPSMAR e que também 
como não pode ter perdas, a CAPSMAR pagará o valor do vale 
alimentação em dinheiro. A Presidente também falou sobre 
alterações na Lei da CAPSMAR sobre Pensão, mais por enquanto 
só ficará com as alterações já feitas. A Presidente também 
informou que será feita a Pensão para dona Joana Marques 
Crispim, esposa do Sr. Osvaldo Crispim, aposentado da 
CASPMAR, que embora falecido em 22 (vinte e dois) de julho do 
corrente ano, somente na data de ontem:- 22(vinte e dois)de 
agosto do corrente ano, fez pedido e o mesmo será pago a 
partir do dia 31 (trinta em um) do mês corrente e que será a 
partir de 23(vinte) e três julho do corrente ano. A 
Presidente também explicou que o Sr. Antonio Pereira Guedes 
também aposentado, faleceu; explicou que hoje o filho Nivaldo 
esteve aqui, querendo falar com o Advogado  Dr.  Pedro Fernando  
Poles,  porque tem dúvidas, uma vez que o Sr. Antonio e a Dona 
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Znlmira são separados judicialmente, e possivelmente ela não 
terá direito ao Benefício de Pensão. A Presidente já informou 
ao Sr. Nivaldo que os 22(vinte dois)dias de agosto e 08(oito) 
meses de 13°(décimo terceiro)serão depositados no Banco do 
Brasil e que eles terão que acionar um advogado para que o 
Banco possa liberar este valor á família. A Presidente também 
explicou que fora enviado á Firma COMPREV todos os processos 
de aposentadorias e pensões até 2015(dois e quinze) e que 
assim que os processos forem registrados pelo tribunal de 
Contas, estaremos enviando para a firma e assim fica em dia; 
Aproveitou para informar que os valores do COMPREV só poderão 
ser repassados para a CAPSMAR, quando o  CRP  estiver em 
vigência. Diante de todo o Exposto, e Nada mais havendo a 
tratar,encerrou-se a presente ata,da qual eu, Karem 
Cristina Maitan,atuando como Secretária dos trabalhos da 
presente rennião,digitei,conferi e após lida e se houver 
concordância,vai ser assinada por mim e todos. 

Karem Crist na Maitan-Sec dos Trabalhos/Diretora Seguridade 

/ 

Marcia Regina Amaral Bertolani (Presidente) 
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LISTA DE PRESENÇA DA REUNIÃO DO DIA 23(VINTE E TRÊS) DE 
AGOSTO DE 2.017(DOIS MIL E DEZESSETE),REFERENTE APRESENTAÇÃO 
DO BALANCETE DE JULHO/2017(DOIS MIL E DEZESSETE).  

Marcia Regtti-al-AMát'al Bertolani -  Presidente  

João Paulo Atiareedo Btaz- Vice - Presidente 

Karem Crist na maitan - Diretora de Seguridade 

PV7/ 

Adriano Deolim Félix - Diretor/Acta/Financeiro 

Conselho Fiscal:  

Adilson Francisco Luiz 

Marcelo  Jacob  da Rocha 

Rosangela Luiz Schio 

Roseli da Silva Souza 

Sandra Mendes Rodrigues 

Página 34 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

